12.08.2020 Re: PekBu3nTbl cneumanbHoro n3duparensHoro cyeta kaHamgara

Re: PekBU3HMTBHI CIEHAJIBHOIO H30UPATEJBLHOIO CYETAa KAHAUAATA 94 JIeKC. anTa

12 aBrycra 2020 1., 16:49
Ot koro: «Alekseevskaya Darya» <Alekseevskaya@GALLERYMEDIA.COM>
Komy: «®enop embsinuyk» <fedor@yabloko64.ru>

depnop, 8ob6pbIN AeHb!
Y Hac no YcTb-Kyparomy Bce KOHCTPYKLUM 3abupaeT AGMUHUCTPALIMA NOA COLL peKnamy.

Mo poroBopy 06 apeHAe peKNaMHbIX KOHCTPYKLMIA Mbl 0653aHbl NPeAoCTaBUTb MM MECTa COMIaCHO 3anpocy, B TOM
4yncae CHUMaA KOMMEPYECKMX KNNEHTOB.

JW1KOo U3BUHAKOCH, HO pa3mecTuTb B YCTb-Kypatome mHe Bac npocTo Herge.

C yBaxkeHunem,

AnekceeBckasa [lapba

PykoBoauTens otaena npoaax

®dunman OO0 «Innspu Cepsuc» r. CapaTtos

410005, r. CaparTos.,

yn. bonbwas Cagosas, 4. 239, 0$.316, AL, HasuraTtop
Mob. +7 967 509 55 77

Ten.: (8452) 45-20-20, 45-40-40

gallerymedia.com

From: ®egop AembsaHuyk <fedor@yabloko64.ru>

Sent: Wednesday, August 12, 2020 3:43 PM

To: Alekseevskaya Darya <Alekseevskaya@GALLERYMEDIA.COM>
Subject: Re: PekBu3unTbI cnewmanbHOro M3bMpaTeNbHOro cyeTa KaHamaaTa

Maket

17:35, 6 aBrycra 2020 1., Alekseevskaya Darya <alekseevskaya@gallerymedia.com>:

depop. Cevac yTouHMAA Y IOPUCTA, ANA arUTaLMmM HEMHOTO gpyraa ¢opma Aorosopa.
Bbicblnato BO BNOXKEHUMN.
3anoaHMNa BCE PEKBU3UTDI.

EAMHCTBEHHOE Ha NocaeAHel CTpaHuLe HyXHo Ao06aBuTb TenedoH, op agpec kaHamaata u MHH
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